各位

会 社 名 東 和 ハ イ シ ス テ ム 株 式 会 社 代表者名 取締役社長執行役員 飯塚 正也 (コード番号: 4172 東証スタンダード) 問 合 先 経 理 部 部 長 児 玉 祐 輔 (TEL 086-243-3003)

支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますのでお知らせいたします。

記

1. 支配株主 (親会社は除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(2024年9月30日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場され
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所等
石井 滋久	支配株主	33. 78	35. 00	68. 78	なし

- 2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置づけその他の上場会社と親会社等 との関係 該当事項はございません。
- 3. 支配株主等との取引に関する事項 支配株主等との取引はありません。
- 4. 支配株主等との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況 当社と支配株主との取引は現在ありませんし、今後も支配株主との取引は想定しておりませんが、仮に行う場合、事前の取締役会の決議を条件に一般取引条件と同様とすること、及び取引継続に当たって年度ごとに改めて取締役会で承認を行うことを方針としております。

以上